





Komm und sieh "Was dich begeistern wird!"

Offener Abend mit MMMag. Georg Mayr-Melnhof, Salzburg MO 4. März 2013, 20.00 Uhr Pfarrkirche Mellau

Komm und sieh "Was dich begeistern wird!"

Offener Abend mit MMMag. Georg Mayr-Melnhof, Salzburg MO 4. März 2013, 20.00 Uhr Pfarrkirche Mellau

Komm und sieh "Was dich begeistern wird!"

Offener Abend mit MMMag. Georg Mayr-Melnhof, Salzburg MO 4. März 2013, 20.00 Uhr Pfarrkirche Mellau







Im Rahmen des "Komm und sieh"-Glaubenskurses in Mellau möchten wir **alle Interessierten** zu einem offenen Abend recht herzlich einladen. Der bekannte Referent **MMMag. Georg Mayr-Melnhof** spricht zum Thema:

"Lass dich begeistern!"

MMMag. Georg Mayr-Melnhof

Ich bin in Salzburg zu Hause, Jahrgang 1968, verheiratet, 4 Kinder, arbeite bei der Erzdiözese Salzburg im Bereich der Neuen Aufbruchsbewegungen und bin auch leidenschaftlicher Religionslehrer ③. In einer tiefen Lebenskrise begegnete ich Jesus dem Auferstandenen. Aus Tradition wurde eine echte und lebendige Beziehung mit IHM. Über diese Begeisterung und dieses Feuer möchte ich euch erzählen. Und über mein Leben aus und mit dem Heiligen Geist. Ich selber gehöre einer großen, sehr lebendigen Jugendbewegung an, die Loretto heißt. (www.loretto.at)

Mein Lieblingsvers aus der Schrift: "Die Freude am Herrn ist meine Kraft und Stärke!" (Neh 8,10)



Im Rahmen des "Komm und sieh"-Glaubenskurses in Mellau möchten wir **alle Interessierten** zu einem offenen Abend recht herzlich einladen. Der bekannte Referent **MMMag. Georg Mayr-Melnhof** spricht zum Thema:

"Lass dich begeistern!"

MMMag. Georg Mayr-Melnhof

Ich bin in Salzburg zu Hause, Jahrgang 1968, verheiratet, 4 Kinder, arbeite bei der Erzdiözese Salzburg im Bereich der Neuen Aufbruchsbewegungen und bin auch leidenschaftlicher Religionslehrer ③. In einer tiefen Lebenskrise begegnete ich Jesus dem Auferstandenen. Aus Tradition wurde eine echte und lebendige Beziehung mit IHM. Über diese Begeisterung und dieses Feuer möchte ich euch erzählen. Und über mein Leben aus und mit dem Heiligen Geist. Ich selber gehöre einer großen, sehr lebendigen Jugendbewegung an, die Loretto heißt. (www.loretto.at)

Mein Lieblingsvers aus der Schrift: "Die Freude am Herrn ist meine Kraft und Stärke!" (Neh 8,10)



Im Rahmen des "Komm und sieh"-Glaubenskurses in Mellau möchten wir **alle Interessierten** zu einem offenen Abend recht herzlich einladen. Der bekannte Referent **MMMag. Georg Mayr-Melnhof** spricht zum Thema:

"Lass dich begeistern!"

MMMag. Georg Mayr-Melnhof

Ich bin in Salzburg zu Hause, Jahrgang 1968, verheiratet, 4 Kinder, arbeite bei der Erzdiözese Salzburg im Bereich der Neuen Aufbruchsbewegungen und bin auch leidenschaftlicher Religionslehrer ③. In einer tiefen Lebenskrise begegnete ich Jesus dem Auferstandenen. Aus Tradition wurde eine echte und lebendige Beziehung mit IHM. Über diese Begeisterung und dieses Feuer möchte ich euch erzählen. Und über mein Leben aus und mit dem Heiligen Geist. Ich selber gehöre einer großen, sehr lebendigen Jugendbewegung an, die Loretto heißt. (www.loretto.at)

Mein Lieblingsvers aus der Schrift: "Die Freude am Herrn ist meine Kraft und Stärke!" (Neh 8,10)

